

非机动车道结冰
过路人频挨摔

本报聊城12月29日讯(记者 窦晴) 近日,城区东昌路华夏银行站附近,非机动车道上结了厚厚的一层冰,过往行人不时滑到,被这层冰给“坑”坏了。

28日早晨7点,记者来到结冰路面现场,看到结冰覆盖人行道和非机动车道将近50平米,非机动车道上结成的冰凹凸不平,车辆还轧出深浅不一的冰痕。

该处人流量很大,因为冰层看着挺吓人,行人纷纷下车缓慢推车前进,因此偶尔会造成轻微的交通堵塞。也有胆子大的行人,没把这块冰层放下心上,继续骑行,结果挨了摔。附近经营店面的老板说,“经常有行人在此摔倒,虽然没有出大事故,但安全隐患始终存在。”一饮品店老板说,这水是附近家属院居民,忘了关太阳能水管闹出来的。

29日下午3点,记者再次来到该结冰路面,环卫工人念女士正在拿铁锹铲冰。“天冷,这冰特别不好弄,我忙活了一天了,这才铲了四分之一。早晨的时候根本就弄不动,太硬了。”念女士说,靠她一个人,少说也得三天才能全部清理干净。

天气寒冷,提醒广大市民朋友,冬天给太阳能打水时一定要记得关,否则白白浪费水不说,还会造成楼下结冰,给附近行人造成不便。

市属事业编考试
271人入围体检

记者获悉,市属事业编考试总成绩公布,271人进入体检考核范围。根据规定,面试结束后,按笔试成绩和面试成绩各占50%的比例,采用百分制计算应聘人员考试总成绩。笔试成绩、面试成绩、考试总成绩均计算到小数点后两位数,尾数四舍五入。根据考试总成绩和招聘岗位,由高分到低分按1:1的比例等额确定体检考核人员。同一岗位应聘人员出现总成绩并列的,按笔试成绩由高分到低分确定,笔试成绩仍相同的,采取加试的办法确定。

具体体检时间、地点请关注近期聊城人事考试网(www.lcks.com.cn)、聊城市人力资源和社会保障局信息网(www.sd.lm.gov.cn)和聊城人才网(www.lc-rc.com)的相关通知。

(孟凡萧)



福 彩

23选5

第2013W356期

中奖号码:05、06、08、16、20。

双色球

第2013S153期

红球号码:08、11、13、18、28、33。蓝球号码:10。

3D

第2013D356期

中奖号码:1、6、4。



薛兰芹嘴对嘴给女儿喂水喝。 本报记者 邹俊美

男子26年如一日照顾脑瘫女儿

嚼食喂女诠释伟大“父爱”

本报记者 王尚磊

“日子再难,俺也要照顾俺闺女。”50岁的薛兰芹是高唐县赵寨子乡一名老实巴交的农民,女儿出生时因脑出血患上了脑瘫,生活不能自理,他不忍将其离弃,此后天天把食物嚼烂,再一口一口喂给女儿吃。春去秋来,就这样薛兰芹一直坚持了26年。

给女儿翻身喂饭
中午从没睡过觉

薛兰芹的女儿薛玉红今年26岁,如果不是出生时因脑出血患了脑瘫,现在也许已出落得亭亭玉立。因为病情的折磨,薛玉红的脊柱、肋骨等严重变形,体重才30多斤。

听到女儿呼吸急促,薛兰芹就上前慢慢拍打女儿的背。薛兰芹说,女儿不会发声,只能用肢体语言来表达想说的话,这种肢体语言只有他和老伴能看懂。

薛兰芹忠厚老实,不善言谈,一提起女儿的病情,他就翻出发黄发旧的病历,向记者介绍女儿的病情。薛兰芹说,女儿生活不能自理,习惯让他来照顾,一日三餐都是他把饭菜嚼碎后对口喂给女儿。“我闺女熟悉我的味道,只有我喂饭才吃。”由于常时间照顾女儿,薛兰芹没有睡过午休,晚上睡觉也是到半夜以后。有人劝薛兰芹舍弃这个孩子,但他说从没有动过这个念头。

在薛兰芹的心里,他的女儿薛玉红永远是个孩子,薛兰芹每天都要按时抱起女儿外出散步晒太阳,已经50岁的薛兰芹背部明显弯曲。过度的操劳也让薛兰芹患上了冠心病,再加上常年吃馒头咸菜,他的身体越来越差。“嚼饭喂的时候不能太快,怕噎着。”薛兰芹说,给女儿喂一次饭就得一个多小时。

不希望社会捐助,再难也要坚持

为了给女儿治病,薛兰芹26年来总共花了30万多。薛兰芹的家庭就是典型的因病致贫。薛兰芹与其他贫困的家庭不太一样,并没有打算接受社会捐助。“比我可怜的人还有很多,我不要捐款。”薛兰芹说,他和妻子都有力气去赚钱,家里还有地,再难也能坚持照顾女儿,给女儿治病,不希望社会上给他们捐款,只希望有

个好大夫给女儿看看病。

薛兰芹说,女儿最近两年身体越来越差,住院的次数也越来越多。出门给女儿看病的任务都落在了薛兰芹的身上,在去济南的求医路上,薛兰芹怀里抱着30多斤重的女儿,身后还得背着装有被褥的包裹,空闲的手里还要提着装有病历等材料的袋子,乘坐汽车,再到医院挂号排队交费看专家,

薛兰芹一直紧紧地女儿抱在怀里,看到女儿渴了,他就先喝一口水,再喂给女儿。

薛兰芹说,他女儿现在已经瘦得皮包骨头,他真担心女儿有一天会离开他。说起照顾女儿的艰难,薛兰芹并没有哭。“日子再难也得过,照顾闺女是我本来该做的。只要闺女活一天,我就照顾她一天。”

最大愿望是能听到女儿喊声爸

照顾女儿26年,薛兰芹没有听过女儿喊一声爸爸,因为女儿从来没有说过话。薛兰芹和女儿之间有着默契的表达方式,他说,女儿只是不会发声,会用肢体语言来表达,点两下头表示叫爸爸,也会调皮地亲吻他的脸庞。

薛兰芹说,他希望女儿能借助辅助器械慢慢好起来,学会吃饭,喊他一声爸爸。在薛兰芹的心里,他

的女儿是聪明的,他举了很多例子证明给记者看。薛兰芹说,他女儿能认识好几个字,并能用肢体语言来表达。薛兰芹说,如果他有一套脑电波识别仪器就好了,他就能读懂女儿内心深处的想法,更好地照顾女儿。薛兰芹最大的愿望是,能让女儿学会吃饭,最好能发声开口喊他一声爸爸。

在薛兰芹的照顾下,

26岁的薛玉红穿着干净,还留有一头乌黑的长发,扎起辫子来有半米长,薛兰芹给女儿买了艳丽的头花,抽空就给女儿梳头。“闺女不让我给她剪掉。”薛兰芹说,他女儿看电视时知道长辫子能卖很多钱,想把辫子留长了给薛兰芹卖钱用。在薛兰芹的心中,女儿是他的心头肉,他希望女儿快快好起来出院回家。

2014中国山东‘景阳冈酒业’(鲁西)首届国际食品博览会
招商取得圆满成功

日前,即将于2014年1月1日至5日在聊城市体育公园举办的“2014中国山东‘景阳冈酒业’(鲁西)首届国际食品博览会”,招商取得圆满成功。博览会已聚集了海内外数百家企业,展销数千种商品。受到社会各界的广泛关注和报道,电视、报纸、杂志、网络进行了“狂轰滥炸”,为本届盛会增添了辉煌。

山东景阳冈酒业有限公司在得悉本届“食博会”招商信息后,积极与组委会进行了接洽,本着“携手并进,共同发展”的合作理念,最终在数家大型企业争抢“食博会”冠名权中夺得商机,独家享用本届食博会的冠名权荣誉。

本届展会以专业的运作、热情的

服务、媒体的海量投放,吸引了几百家食品企业的青睐。展会自招商以来,数百家全国知名品牌企业积极纷纷签订了协议,另外还有数十家台湾、香港、韩国等数十家东南亚国家、地区的食品商也莅临参展。

目前,已签署协议的数百家企业中不乏行业的“龙头”,如:山东景阳冈酒业、山东凤祥集团、东阿阿胶集团、四川泸州老窖、山东花冠集团、山东蓝山集团、高唐潘佳肉制品、贵州茅台酒、贵州仁怀赖茅、东阿王酒业、四川五粮液金谷春、北京牛栏山二锅头、吉林格瓦斯、阳谷王氏食品、山东奥仕达牧业、山东阳谷阿城胶业等,特别是国人推崇的“法国拉菲红酒”,特别推出“市民免费品拉菲”品鉴活动,让平日

令人咂舌,数万元一瓶的法国波尔多拉斐酒庄出品的“拉菲”红酒在现场供普通市民免费品尝。金涛小海鲜也在现场每日免费赠送500只螃蟹,其他数千种鸡鸭鱼肉、干货调料等商品均以低于超市30%-50%的价格进行优惠促销。

据悉,本届“食博会”已聚集了海内外数百家企业,展销数千种商品,组委会联合各大厂家共同推出“年货大促销”,极大地丰富了全聊城数百万市民春节的“菜篮子”。展会五天现场由顾客先尝后买,“免费吃、免费喝、免费送”等惊喜不断。如此丰富的促销力度,一定将在聊城引起一场“年货采购大风暴”。

(郭庆文)